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information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Carlos Graham, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2022–06414 Filed 3–25–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4162–20–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Substance Abuse and Mental Health 
Services Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Submission for Office of 
Management and Budget (OMB) 
Review; Comment Request 

Periodically, the Substance Abuse and 
Mental Health Services Administration 
(SAMHSA) will publish a summary of 
information collection requests under 
OMB review, in compliance with the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
Chapter 35). To request a copy of these 

documents, call the SAMHSA Reports 
Clearance Officer at (240) 276–0361. 

Project: Regulations To Implement 
SAMHSA’s Charitable Choice Statutory 
Provisions—42 CFR Parts 54 and 54a 
(OMB No. 0930–0242)—Extension 

Section 1955 of the Public Health 
Service Act (42 U.S.C. 300x–65), as 
amended by the Children’s Health Act 
of 2000 (Pub. L. 106–310) and Sections 
581–584 of the Public Health Service 
Act (42 U.S.C. 290kk et seq., as added 
by the Consolidated Appropriations Act 
(Pub. L. 106–554)), set forth various 
provisions which aim to ensure that 
religious organizations are able to 
compete on an equal footing for federal 
funds to provide substance use services. 
These provisions allow religious 
organizations to offer substance use 
services to individuals without 
impairing the religious character of the 
organizations or the religious freedom of 
the individuals who receive the 
services. The provisions apply to the 
Substance Abuse Prevention and 
Treatment Block Grant (SABG), to the 

Projects for Assistance in Transition 
from Homelessness (PATH) formula 
grant program, and to certain Substance 
Abuse and Mental Health Services 
Administration (SAMHSA) 
discretionary grant programs (programs 
that pay for substance use treatment and 
prevention services, not for certain 
infrastructure and technical assistance 
activities). Every effort has been made to 
assure that the reporting, recordkeeping, 
and disclosure requirements of the 
proposed regulations allow maximum 
flexibility in implementation and 
impose minimum burden. 

No changes are being made to the 
regulations or the burden hours. This 
information collection has been 
approved without changes since 2010. 

Information on how states comply 
with the requirements of 42 CFR part 54 
was approved by OMB as part of the 
Substance Abuse Prevention and 
Treatment Block Grant FY 2019–2021 
annual application and reporting 
requirements approved under OMB 
control number 0930–0168. 

42 CFR Citation and Purpose Number of 
respondents 

Responses 
per 

respondent 

Total 
responses 

Hours per 
response Total hours 

Part 54—States Receiving SA Block Grants and/or Projects for Assistance in Transition from Homelessness (PATH) 

Reporting: 
96.122(f)(5) Annual report of activities the state under-

took to comply 42 CFR Part 54 (SABG).
60 1 ................... 60 1 60 

54.8(c)(4) Total number of referrals to alternative serv-
ice providers reported by program participants to 
States (respondents): 

SABG ...................................................................... 6 23 (avg.) ....... 135 1 135 
PATH ....................................................................... 10 5 ................... 50 1 50 

54.8 (e) Annual report by PATH grantees on activities 
undertaken to comply with 42 CFR Part 54.

56 1 ................... 56 1 56 

Disclosure: 
54.8(b) State requires program participants to provide 

notice to program beneficiaries of their right to refer-
ral to an alternative service provider: 

SABG ...................................................................... 60 1 ................... 60 .05 3 
PATH ....................................................................... 56 1 ................... 56 .05 3 

Recordkeeping: 
54.6(b) Documentation must be maintained to dem-

onstrate significant burden for program participants 
under 42 U.S.C. 300x–57 or 42 U.S.C. 290cc– 
33(a)(2) and under 42 U.S.C. 290cc–21 to 290cc–35.

60 1 ................... 60 1 60 

Part 54—Subtotal .................................................... 115 ...................... 477 ........................ 367 

Part 54a—States, local governments and religious organizations receiving funding under Title V of the PHS Act for substance abuse 
prevention and treatment services 

Reporting: 
54a.8(c)(1)(iv) Total number of referrals to alternative 

service providers reported by program participants to 
states when they are the responsible unit of govern-
ment.

25 4 ................... 100 .083 8 

54a(8)(d) Total number of referrals reported to 
SAMHSA when it is the responsible unit of govern-
ment. (NOTE: This notification will occur during the 
course of the regular reports that may be required 
under the terms of the funding award).

20 2 ................... 40 .25 10 

Disclosure: 
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42 CFR Citation and Purpose Number of 
respondents 

Responses 
per 

respondent 

Total 
responses 

Hours per 
response Total hours 

54a.8(b) Program participant notice to program bene-
ficiaries of rights to referral to an alternative service 
provider.

1,460 1 ................... 1,460 1 1,460 

Part 54a—Subtotal .................................................. 1,505 ...................... 1,600 ........................ 1,478 

Total ................................................................. 1,620 ...................... 2,077 ........................ 1,845 

Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Carlos Graham, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2022–06413 Filed 3–25–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4162–20–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Substance Abuse and Mental Health 
Services Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Submission for OMB 
Review; Comment Request 

Periodically, the Substance Abuse and 
Mental Health Services Administration 

(SAMHSA) will publish a summary of 
information collection requests under 
OMB review, in compliance with the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
chapter 35). To request a copy of these 
documents, call the SAMHSA Reports 
Clearance Officer on (240) 276–0361. 

Project: Assessment of the Communities 
Talk To Prevent Underage Drinking— 
(OMB No. 0930–0288)—Reinstatement 

The Substance Abuse and Mental 
Health Services Administration/Center 
for Substance Abuse Prevention 
(SAMHSA/CSAP) is requesting a 
reinstatement from the Office of 
Management and Budget (OMB) of the 
information collection regarding the 
Assessment of the Communities Talk to 
Prevent Underage Drinking initiative 
which is implemented by the Underage 
Drinking Prevention Education 
Initiatives (UADPEI) within CSAP. The 
data collection was most recently 
approved under OMB No. 0930–0288, 
Assessment of the Town Hall Meetings 
on Underage Drinking Prevention, 

which expired on May 31, 2020. 
Revisions were made to the Organizer 
Survey; it can be completed twice, 
namely after a round of Communities 
Talk events/activities (activities) from 
February 2022 to April 2022, and as a 
follow-up one year later from February 
2023 to April 2023. The Organizer 
Survey—6-month Follow-up and 
Participant Form (English and Spanish 
versions) were dropped. 

Changes 

Under the most recent approval, the 
Organizer Survey consisted of 20 items. 
Under this reinstatement, the Organizer 
Survey includes 14 items about 
Communities Talk activities and how 
communities might be carrying out 
evidence-based strategies to prevent 
underage drinking (UAD). The following 
table provides a summary of the changes 
that were made to the instrument. 

Current question/item Changes made 

q1–Date of the Communities Talk event .................................................. Question deleted. 
q2–Enter the location of the Communities Talk event ............................. Question deleted. 
q3–How long did the Communities Talk event last (e.g., 45 minutes, 

1.5 hours)? 
Question deleted. 

q4–How would you characterize the location where the Communities 
Talk event was held? 

New q12. 

q5–What influenced your organization’s decision to host a Communities 
Talk event? (Mark all that apply.).

Question deleted. 

q6–Did any other community-based organization (e.g., business, 
school) collaborate with your organization in hosting this event? 

Question deleted. 

q7–Were youth involved in organizing and/or hosting the Communities 
Talk event? 

Question deleted. 

q8–How was the Communities Talk event promoted? (Mark all that 
apply.).

Question deleted. 

q9–What was the total number of attendees at the Communities Talk 
event? (Estimates are okay.).

New q3. 

q10–In what language was the Communities Talk event conducted? 
(Mark all that apply.).

Question deleted. 

q11–Which of the following best represents key speakers at the Com-
munities Talk event? (Mark all that apply.).

Question deleted. 

q12–Was underage drinking the only topic addressed by the Commu-
nities Talk event? 

Question deleted. 

q13–Which of the following alcohol-related topics were discussed at the 
Communities Talk event? (Mark all that apply.).

Question deleted. 

q14–In your opinion, how important is underage drinking, and its con-
sequences, to the residents of your community? 

New q1. 

q15–In the future, how likely is it that you or your organization will plan 
or collaborate with others on the following activities to prevent under-
age drinking in your community? 

Added the following introductory sentence: ‘A community’s needs and 
its resources may change over time.’ (new q9) 
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